



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**(сорокова сесія восьмого скликання)**

**РІШЕННЯ**

18 квітня 2024 року

**Про внесення змін до Програми  
з утримання та поточного ремонту  
кладовищ, пам'ятників, меморіальних дощок  
та місць захоронення видатних діячів  
Лубенської територіальної громади  
на 2022-2024 роки**

З метою облаштування та утримання місць поховань військовослужбовців, керуючись ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада вирішила :**

1. Внести зміни до Програм з утримання та поточного ремонту кладовищ, пам'ятників, меморіальних дощок та місць захоронення видатних діячів Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 18 серпня 2021 року, доповнивши Розділ 5 «Технічні завдання Програми» п. 22:

№ з/п	Види робіт	Одиниця виміру	Обсяг робіт 2024 рік	Орієнтовна вартість робіт, грн.
22.	Придбання та встановлення флагштоків на могилах загиблих військових	Од.	40	200 000

2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Управління, начальник відділу благоустрою Яременко О.М.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника Лубенського міського голови Соболева О.А. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології та постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАСНКО

### Пояснювальна записка

до проекту рішення Лубенської міської ради «Про внесення змін до Програми з утримання та поточного ремонту кладовищ, пам'ятників, меморіальних дошок та місць захоронення видатних діячів Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки»

З метою вшанування загиблих військових для виявлення патріотизму у нашій країні, гордості збройним силам України виникла необхідність встановлення флагштоків біля могил загиблих військових. Для можливості придбання та встановлення флагштоків Програму з утримання та поточного ремонту кладовищ, пам'ятників, меморіальних дошок та місць захоронення видатних діячів Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 18 серпня 2021 року доповнюємо п. 22.

#### Розділі 5 «Технічні завдання Програми»:

№ з/п	Види робіт	Одиниця виміру	Обсяг робіт 2024 рік	Орієнтовна вартість робіт, грн.
22	Придбання та встановлення флагштоків на могилах загиблих військових	Од.	40	200 000

В.о.начальника Управління,  
начальник відділу благоустрою  
Управління житлово – комунального  
господарства

Олександр ЯРЕМЕНКО